
Spręzyna

Sprężyna - część Jeżycjady.

Poziom trudności: Średni

1. Kim jest ŁUSIA?

A - córką Gabrysi

B - córką Patrycji

C - córką Idy

D - córką Natalii

2. Kim jest Hubert Fidelis?

A - właścicielem centrum ogrodniczego

B - sąsiadem Borejków

C - mężem Patrycji

D - ukochanym Laury

3. Dlaczego Laura jeździła na rowerze po świerki?

A - zakochała się w panu Gruszce

B - robiła wywiad do gazety

C - lubiła rozmawiać z Hubertem Fidelisem

D - chciała poznać nieznajomego

4. Co to było 'Nuits de Young'

A - jodła

B - świerk

C - powiedzenie dziadka Ignacego

D - róża

5. Kim był Adam?

A - polonistą

B - synem pana Gruszki

C - skrzypkiem

D - kierowcą taksówki
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6. Co się stało z Gabrysią gdy wracała od Patrycji do swojego domu?

A - potrąciła Laurę wracającą z centrum ogrodniczego

B - potrąciła rowerzystę

C - potrąciła pieszego

D - miała wypadek

7. Gdzie Laura po raz pierwszy spotkała Adama?

A - w Poznaniu

B - w Kostrzynie

C - u wujka Florka

D - w autobusie

8. Kim była Magdalenka?

A - wnuczką Ignacego Borejki

B - córką Kreski

C - przyjaciółką Idy

D - kasjerką na dworcu PKP

9. Kim był &quot;naszpan polonista&quot;?

A - Krzyśkiem

B - ukochanym Laury

C - Ignacym Grzegorzem

D - mężem Kreski

10. Dlaczego Laura nie chciała zaśpiewać w szkole Łucji?

A - bo miała chrypę i kaszel

B - bo wstydziła się pana polonisty

C - bo nienawidziła pana polonisty

D - bo bała się, żę Łucja ją wyśmieje
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Spręzyna

Sprężyna - część Jeżycjady.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. D

4. D

5. A

6. D

7. A

8. B

9. B

10. C
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